

大部分地区气温达37℃

我市发布今年首个高温预警

晚报讯 (记者 王龙飞) 昨日,记者从市气象局了解到,气象部门于当天中午12:50发布今年首个高温橙色预警。气象部门工作人员表示,受大陆暖脊影响,昨日白天我



市大部分地区最高气温达到37℃,南风3到4级,有干热风。

“高温持续的时间不长,之后会有冷空气来打压气温。明天开始,一股冷空气将影响我国中东部地区,带来大范围的降水和降温,华北地区一带的炎热天气也会得到缓解,但是下周高温可能卷土重来。本周末,也就是明天夜间到26日白天有一次降水过程,到时气温会小幅下降,最高气温预计降至28℃左右。”工作人员介

绍,干热风亦称“干旱风”、“热干风”,是一种高温、低湿并伴有一定风力的农业灾害性天气农业气象灾害之一,是出现在温暖季节导致小麦乳熟期受害秕粒的一种干而热的风。“干热风时,温度显著升高,湿度显著下降,并伴有一定风力,蒸腾加剧,根系吸水不及,往往导致小麦灌浆不足,秕粒严重甚至枯萎死亡。”据悉,此次山东高温天不仅出现在我市,聊城、德州、滨州、东营、济南、淄博、潍坊、菏泽8市和烟

台、青岛2市的内陆地区最高气温可达37—39℃。

据昨日下午4时发布的最新天气数据显示,今天白天,全市天气多云转阴,西南风3—4级,气温21—33℃;今天夜间到明天白天,多云转阴,有雷雨或阵雨,南到东南风3—4级,雷雨地区雷雨时阵风6—7级,气温23—29℃;明天夜间到26日白天,阴有小雨,偏东风2—3级,气温21—27℃。



查处强制买保险 取消多收费项目

下月起整治汽车销售行业

晚报讯 (记者 孔浩) 记者昨日从市汽车行业协会获悉,该会根据《汽车销售管理办法》等相关法律法规的依据,发布对汽车销售行业进行规范整治的通知,旨在督促和规范全市各汽车销售企业进一步合法合理经营。

据了解,在当前的汽车销售服务中,存在着强制消费者购买保险、缴纳续保押金或续保保证金等问题,有些经销商代办业务在未告知消费者的情况下多收上牌费、金融服务费等,并且还不开具发票,引发

消费者强烈不满。《消费者权益保护法》规定,经营者在交易过程中,应对全部收费项目事先向消费者明示,且不得做出不合理限制或者强制交易。汽车销售金融服务费等应明码标价,不得在标价之外加价销售或收取额外费用,不得对消费者限定汽车配件、用品、金融、保险、救援等产品的提供商和售后服务商,不得强制消费者购买保险或者强制为其提供代办车辆注册登记等服务。针对这些强制交易等违法行为,市汽车行业协会要求汽车

销售企业近期进行主动排查和内部调整。

据悉,从6月份开始,市汽车行业协会将在市市场监督局的指导和相关媒体的监督下,督促和规范全市各汽车销售企业进一步合理简化服务程序,加大收费公示力度,取消不合理的收取项目。对于强制提车加价、提车加装饰,和误导宣传、诱导消费的违法行为,以及购车合同或协议中存在不平等格式条款的现象,将进行严肃处理。

“中华古籍”进校园啦

晚报讯 (记者 孔浩) 近日,市图书馆古籍保护中心的工作人员走进市中区文化路小学,为该校四年级十二班的师生们举办了一场“中华古籍进校园”古籍基础知识培训活动。

当日,工作人员首先深入浅出地向师生们介绍了中华古籍的基本知识,从古籍概念、古籍版式到古籍类型、古籍版本鉴定,从典籍用纸到印刷术的发展,从古籍的破损因素到古籍的修

复,使大家清晰地了解了古代书籍的文化与发展,认识到古籍保护的重要性。随后,工作人员现场展示了市图书馆的古籍样书。

此次“中华古籍进校园”活动,是市图书馆“走近中华古籍”系列活动之一。今后市古籍保护中心将走进校园、走进社区,广泛开展“古籍版本鉴定”、“古籍认知”、“古籍拓印体验”等活动。

城区新增7条禁停路段

晚报讯 (记者 李俊) 23日,记者从市中区交警部门获悉,根据《中华人民共和国道路交通安全法》及其实施条例、《山东省实施<中华人民共和国道路交通安全法>办法》等法律法规,公安交警部门决定,即日起对市中区部分道路路段采取禁止机动车停靠等交通管理措施,对违法车辆依法抓拍取证、处罚、拖移违停机动车。

禁止机动车停靠路段分别为青檀路自十里泉路至北外环路段;北山路自中兴大道至卓山路路段;长青路自中兴大道至卓山路路段;矿山路自解放路至北山路路段;广济路自解放路至北山路路段(八大家—西里小区北侧东西路),在划有停车



红旗飘飘

近日,游客在免费开放的中兴国家矿山公园观景。矿山上一面面崭新的五星红旗迎风招展,分外醒目。
(记者 孙慧英 摄)

